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إيجاد المنفعة المية المتسبة عند التوازن: -   = x y, 3,6 UT UT UT  x y ،ومنو يون المستيمك قد أنفق كامل دخمو
0 ‐ال يوجد مبرر نظري أو واقع :ما يم نقد طريقة المنفعة المقاسمة إال أنيا واجيت مجموعة من االنتقادات نمخصيا ف
لقياس المنفعة كميا أو عدديا من طرف المستيمك ألن ىذا األخير ضف إل ذلك أن المنفعة أو االشباع شء بسيولوج يختمف
قياسو من شخص إل آخر تبعا لمذوق وسمم التفضيل. 0 ‐فرضية تناقص المنفعة غير مقبول عمميا إذا تعمق األمر بالسمع غير
،الغذائية. شراء السمع المختمفة فإن الدخل المتبق لديو سوف يقل


